
Алексеј Лихачов: Украјинске оружане снаге извеле циљани напад на нуклеарну електрану „Запорожје“, дроном-камиказом погођена је зграда машинске сале
субота, 30 мај 2026 19:06

Украјинске оружане снаге више пута прелазе, не само црвене линије, већ и границе
здравог разума, изјавио је директор "Росатома" Алексеј Лихачов који је нагласио
да смо данас за корак ближе инциденту који ће погодити и оне који живе далеко
од граница Русије и Украјине.

  

  

Генерални директор државне корпорације "Росатом" Алексеј Лихачов, изјавио је да су
украјинске снаге дроном-камиказом погодиле зграду машинске сале шестог енерго-блока
нуклеарне електране "Запорожје", након чега је дошло до експлозије у којој, срећом,
нико није повређен. Ово је први циљани напад на објекат НЕ "Запорожје", а Лихачов
је нагласио да украјински милитанти прелазе границе здравог разума.

  

"Украјинске оружане снаге више пута прелазе не само црвене линије, већ и границе
здравог разума. Шта бисмо следеће могли да очекујемо? Директне ударе на турбину?",
изјавио је Лихачов, преноси РИА Новости.
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Ниво радијације након напада је није повишен, саопштила је прес служба нуклеарке.
Такође је истакнуто да технолошки процеси у нуклеарки нису нарушени.

  

Према речима директора "Росатома", главна опрема није оштећена, али је на зиду
машинске сале настало оштећење.

  

Лихачов је нагласио да је дрон био навођен оптичким влакном, што, како је навео,
искључује могућност да је у питању грешка.

  

"Реч је о првом циљаном нападу на главну инфраструктуру нуклеарне електране
'Запорожје' који је довео до оштећења објекта ", нагласио је Лихачов и упозорио да
овакве акције представљају озбиљан ризик по нуклеарну безбедност.

  

Директорка за односе са медијима НЕ "Запорожје" Евгенија Јашина, изјавила је да сам
напада на објекат нуклеарне електране показује непоштовање принципа нуклеарне
безбедности.

  

О нападу је обавештена и Међународна агенција за атомску енергију (ИАЕА), а Лихачов
је позвао међународну заједницу да озбиљно схвати ударе на нуклеарне објекте,
упозоривши да би евентуална ескалација могла имати последице и ван граница
Русије и Украјине.

  

"Данас смо корак ближе инциденту који ће вероватно погодити чак и оне који живе
далеко изван граница Русије и Украјине", рекао је директор "Росатома".

  

Служба за сарадњу са медијима НЕ "Запорожје" саопштила је касније да, срећом, није
било повређених у овом нападу.

  

"Данас је, услед напада беспилотним летелицама украјинских оружаних снага,
дошло до оштећења на зиду турбинске сале енергетског блока број 6 у Запорошкој
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нуклеарној електрани. Срећом, није било повређених нити критичне штете", наводи
се у саопштењу на објављеном на друштвеној мрежи Макс.

  

(РТ)
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